

烟台机场年吞吐量破700万人次

加密南京、厦门、郑州等多条航线,周出港航班182班

本报10月28日讯(记者 梁莹莹 通讯员 王侃 常震 杨帆) 10月26日上午,随着山东航空公司SC8880航班平稳降落,旅客李群先生走下舷梯,有幸成为烟台机场2018年度第七百万名旅客,这是自2017年11月30日烟台机场年旅客吞吐量突破600万人次后,机场再次实现百万级跨越,较去年提前1个月,标志着烟台机场在打造千万级机场的目标上又迈出了

坚实的一步。烟台国际机场集团公司副总经理吴红光、山东航空公司烟台分公司副总经理梁军,为李群先生送上了鲜花及山航往返免票一张,并与该航班的机组成员合影留念,共同见证了这一历史性时刻。据悉,本次幸运旅客花落山航并非偶然。山航作为烟台机场重要运营基地公司之一,近年来不断加大在烟台机场的

航班投放力度,为烟台机场旅客吞吐量的快速增长起到重要作用。仅2018年度在烟台机场又新增投放两架波音738过夜运力,年内停场过夜运力有望达到10架。2018年10月28日换季后,山航相比去年冬春新增沈阳、珠海、乌鲁木齐、合肥等城市航线,加密了香港、南京、厦门、郑州等多条航线,周出港航班182班,相比去年同期增加35班。

相关新闻

12月份将恢复新加坡、曼谷地区航线

记者从烟台蓬莱国际机场获悉,为了进一步方便旅客出行,烟台机场将不断完善航线网络布局。冬春换季之后,将于12月份陆续恢复新加坡和曼谷地区航线,加密仁川、大阪、哈尔滨、杭州、长白山、郑州、昆明、牡

丹江等城市航班,不断提升服务品质,打造更加高效、轻松、优惠、便捷的服务体系,为烟台经济社会的发展提供更加便利的交通条件。各家航空公司也将不断推出优惠政策,回馈港城市民。

智能化深水网箱

农业农村部于10月25日在山东烟台召开全国海洋牧场建设工作现场会,展示海洋牧场建设成就,总结交流和推广海洋牧场建设先进经验和成功模式,研究部署下一步海洋牧场建设工作。沿海各省市、国家级海洋牧场示范区及相关领域的200余名代表参加。

25日,代表团来到了中集来福士海洋工程有限公司(烟台基地,参观了正在建造的国内智能化程度最高的深水网箱“长鲸一号”,登上海洋牧场平台进行体验。本报记者 范华栋 通讯员 周迎颖 摄影报道



今日烟台B01-B04版 本版编辑:钟建军 美编:李艳梅 校对:周宣刚

牟平人在家门口将能买到国际大牌

龙湖天街将打破东部区块商业匮乏现状,打造宜居宜业宜游城市中心



一座天街繁华一座城③

本报记者 秦雪丽

近日,家住养马岛附近的刘女士的朋友圈被“烟台龙湖天街”刷屏了,作为一名购物狂人,她既兴奋又期待,以后购物不用东奔西跑,家门口就有了时尚商圈。据了解,龙湖天街项目的落地,将打破牟平区、高新区商业贫瘠的现状,促进东部商圈扩容,打造东部新区宜居宜业宜游中心。

打破东部区块无大商业现状 满足周边居民消费购物需求

10月22日,烟台龙湖天街项目建设动员会议在葡醍海湾西侧地块举行,首个龙湖天街落子烟台,其中一期规划约13.6万㎡的天街城市综合体,预计2021年下半年开业。此消息一出,受到社会各界关注,尤其是东部区块居民,对此充满了期待。

“之前购物逛街,经常得跑到芝罘和莱山,以后咱牟平也终于要有大型城市综合体了。”市民刘女士笑着说,最近几天,龙湖天街落户牟平成为她们谈论的焦点话题,自己作为牟平人,也非常的兴奋。

牟平区商务局一位工作人员介绍,

从商圈业态分布上,相较于芝罘、莱山、开发区,牟平区确实是商业洼地,传统商贸为主且规模较小,缺少时尚潮流的大业态,而龙湖天街项目的落地,可以弥补这一短板,促进牟平乃至高新区的商业经济发展,提升城市发展活力。

据了解,龙湖天街是龙湖集团在烟台投资的第一个集生活超市、国际快消、时尚零售、儿童体验、影院、餐饮等多业态的一站式商业综合体,建成后将成为烟台首个体验式时尚商业街区。

位居“网红”养马岛板块 “最美”商圈助力文旅城市

一座天街繁华一座城。龙湖天街的落户,除了打破牟平区、高新区商业贫瘠现状,方便周边市民购物的同时,也给东部区块发展注入持续活力,助力打造“仙境海岸 鲜美烟台”文旅名城建设。今年夏季,养马岛成为网红、游客旅游打卡胜地。而龙湖·葡醍海湾,坐落于中国养马岛度假区,邂逅烟台滨海十公里原生美地,环拥2大4A级景区,3座高尔夫球场,私享9里海岸线,齐聚山、海、岛、湖、泉、沙、林七重海岸资源,傲居青烟荣威核心区,是汇集游客商旅的超级IP集群。

据烟台龙湖项目负责人郭新胜介绍,位居北中国最美十公里海岸线之上,龙湖天街此次落户葡醍海湾,致力于满足周边居民、旅游客群的日常生活及进一步升级的消费需求,必将为烟台特别是养马岛片区人民带来全新的生活体验。

“作为龙湖集团在烟台投资的首



烟台龙湖天街效果图。

个天街项目,烟台首个体验式时尚商业地标,龙湖天街势必会为养马岛片区乃至烟台经济发展带来更加丰富的人流量和商业投资机遇。”郭新胜说,龙湖天街将助力牟平旅游产业的发展,打造集低密颐养区、休闲度假区、体验游乐区等为一体的具有综合功能化的城市模块。

拥有1小时半岛生活圈 打造东部宜居宜业宜游中心

迈步新的历史时期,烟威一体化政策频出,烟台向东发展的城市格局逐渐清晰。随着烟台市政府东迁,目前已形成以莱山区为核心辐射养马岛、滨海东路板块的政务中心与颐养居住中心。

烟台东部新区,一个新的区域价值洼地。在享受政策支持的红利之外还拥有1小时胶东半岛生活圈的区位优势,0.5小时抵威海,1小时达青岛,3小时到济南。未来随着环渤海高铁的落地,将串联起辽中南、京津冀、山东半岛城市群,交通的便利,也将带来经济的飞跃发展,商业潜力巨大。

一位业内人士分析,如今北部滨海板块已汇集融创、碧桂园、恒大、中冶等各大开发商,中高端人群集聚,辐射客户资源足够。在这样的城市生长背景下,烟台龙湖天街蓄势而来,将成为烟台东部商业发展的重要一环,在区域价值洼地再造商业传奇,助力打造东部新区人文宜居中心。